

НОВОСТЬ  
23.01.2018

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ» В КАЛМЫКИИ КАПИТАЛЬНО  
ОТРЕМОНТИРОВАН ХИРУРГИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС РАЙОННОЙ  
БОЛЬНИЦЫ

В Республике Калмыкия после проведенного капитального ремонта открылся хирургический комплекс Черноземельской районной больницы имени У. Душана. Здание полностью обновлено, установлено новое медицинское оборудование, заменена система отопления и освещения. В торжественной церемонии открытия комплекса приняли участие Глава Республики Алексей Орлов и генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» Николай Ляшко.

«Компания и дальше будет работать в Калмыкии и оказывать поддержку в ремонте социальных объектов. И не только в сфере здравоохранения, но и в сфере образования. Сегодня есть договоренность по данному району – включить в план 2018 года ремонт одного из сельских клубов. Все, что запланировали, мы обязательно выполним», - заявил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» Николай Ляшко.

Сотрудничество с Черноземельской районной больницей длится не первый год. За это время благодаря Компании «ЛУКОЙЛ» был проведен ремонт больницы, приобретено медицинское оборудование и машины скорой помощи.

«ЛУКОЙЛ подарил нам 2 кареты скорой помощи, одна из них класса С, то есть полностью оснащенная, так что мы можем в любое время транспортировать больного в Элисту», - рассказал хирург Черноземельской районной больницы Геннадий Тарчиев.

В настоящее время к подписанию готовится уже седьмой протокол к Соглашению между Республикой и ЛУКОЙЛом. В нем будут закреплены новые объекты социального инвестирования нефтяной компании.

«Мы сегодня убедились, что это Соглашение не осталось формальным документом. Оно реально работает. Только за истекший, 2017 год, на благотворительные цели было потрачено свыше 170 млн. рублей», - отметил глава Республики Калмыкия Алексей Орлов.

